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令和3年専門部のスタート！！

１０月７日（木）に各学年の教室で一斉専門部会が開催され、令和３年度の部長を選出、専門部が
スタートしました。コロナ禍でもあり、「役員予定者が参加できるか」の不安もありましたが、昨年
以上の出席があり、先生方を除き計３１名の参加がありました。忙しい中、参加頂いた新役員の皆様、
本当に有り難うございました。明日１３日（水）には、第 1 回ＰＴＡ役員会も開催予定で、これから
約半年間スムーズな PTA 活動が行われることに期待しています。
運動会も１０月３１日（日）に開催予定で、気になるコロナウィ 昨年度の専門部長、お疲れ様

ルスもかなり激減している中ですが、第６波への警戒もあり昨年同
様、学年毎の演武を披露する形となります。又、これまで運動会に
合わせて実施しているＰＴＡ作業も、１０月中旬以降計画しており
ますので、是非、ご協力をお願い致します。
又、今回の専門部会では、各学年の親子レクについても話しあい

「実施出来るか」「何をするか」「できなかった場合、その予算をど
うするか」について、話し合いを行っています。もし、親子レクの
内容、できなかった場合の予算の使い道等に良いアイディアをお持
ちの保護者がいましたら、下の各学年の役員に直接お話し下さい。
今年度の学年委員長・部長、副委員長・副部長を紹介します。
○ 1 年学年委員長（子育て部部長） 中村 譲さん 3学年の話しあい

副委員長（子育て部副部長） 嶺井 友里恵さん
○２年学年委員長（学推部部長） 金城 志央理さん

副委員長（学推部副部長） 山田 一美さん
○３年学年委員長・副委員長（広報部部長・副部長）未定・交渉中
○４年学年委員長（生活環境部部長） 島田 香さん

副委員長（生活環境部副部長） 野原 百合子さん
○５年学年委員長（総務部部長） 濱川 克也さん

副委員長（総務部副部長） 宮城 聖子さん
○６年学年委員長（保健体育部部長） 平良 奈都美さん

委員長（保健体育部部長） 田中 真理子さん

いいね!文化の秋!島尻地区科学作品展受賞!!校内お話童話大会開催!!

先月審査が行われた第６１回島尻地区科学作品展に、見事３名の児童が銅賞、１３名の児童が佳作に
入選しました。又、９月２２日（水）に校内お話童話大会が行われ、２人の児童がエントリーし、どち
らも堂々した見事な演技で発表しました。審査の結果、僅差で代表が決定したので、報告致します。
【生物部門】 銅賞 ○１年 糸数 ひなの「見えない菌を調べた」

銅賞 ○５年 池原 梨香「二十日ネギの肥料比べ」
銅賞 ○６年 上間 玲於「鶏の卵と姫うずらの卵を温めてみた」

※以下佳作 ○１年 金城 奈央「おたまじゃくしがカエルになるまで」
○１年 中村 琉空「アリはなにがすきかな？」
○３年 宮國 琉翔「木登りトカゲとカナヘビを調べたよ」
○３年 糸数 健 「見えない菌を調べよう」 ○３年 平田 昊誠「ザリガニの観察」
○３年 砂川 煌晴「ヒラタクワガタの体のしくみ」

【化学部門】○ 1 年 東恩納 玄「磁石の不思議」 ○６年 糸数 陽斗「指紋の採り方」
○６年 上原 寧人「光る！結晶の実験」○６年 大西 玲楽「ヨーグルトのふたで実験」
○６年 喜友名 花「スケルトンエッグの作り方」

【環境部門】○３年 與那原 悠杏「シャワーの水はどこからくるのか」
○５年 比嘉 友規「ろ過装置」

【校内お話・童話大会】 ○優秀賞 東恩納 玄 「三つのねがい」（本校低学年男子代表）
○優良賞 仲村 琉空 「どくがめ」




